



上海申花宣布阿根廷前国脚特维斯加盟,传年薪高达2000万欧元

特维斯来了!继上港宣布奥斯卡天价加盟后,上海滩另一支球队申花昨天正式签下阿根廷前国脚、“野兽”特维斯。据了解,双方签订了为期两年的合同,转会费约为1100万美元(1美元约合6.95元人民币)。虽然转会费并不高,但据外媒报道,特维斯的年薪达到2000万欧元,直追C罗和梅西。上海足坛频出大手笔引进外援,也让下赛季的上海德比看点多多,据统计,下赛季的德比大战将是8亿元人民币的对决。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

传特维斯年薪直追C罗和梅西

事实上,上赛季中超联赛刚刚落幕时,特维斯加盟申花的消息就不胫而走,但此事一直没有得到官方证实。昨天,申花终于官方宣布,已经与阿根廷博卡青年俱乐部达成转会协议,有“野兽”之称的特维斯正式加盟球队。继同城球队上海上港以6000万欧元摘得切尔西年轻球员奥斯卡之后,特维斯的加盟也让上海足坛炸开了锅。相比奥斯卡的转会费,特维斯的1100万美元显得非常划算。

其实,申华为“野兽”提供的

年薪不菲。从特维斯和中超球队传出绯闻开始,阿根廷人的年薪就高得吓人。据报道,由于遭到其他中超球队的竞争,特维斯最终的年薪达到2000万欧元。如此之高的年薪,也让特维斯成为中超乃至世界上工资收入最为丰厚的球员。特维斯享受的待遇在中超属于顶级水准,除了不及上港的奥斯卡(2400万欧元)之外,与上港的胡尔克持平(同为2000万欧元),力压佩莱(鲁能,1500万欧元)、同胞拉维奇(1500万欧元)等球星。而在世

界足坛方面,特维斯年薪也直追几大巨星,梅西的年薪为2200万欧元,C罗的年薪则为2100万欧元。

另据报道,特维斯与申花签订的是一份2年的合同,但合同中却包含了特殊条款,即1年后特维斯如果想返回博卡青年,博卡青年方面需要退还60%的转会费。此前根据阿根廷媒体的报道,特维斯自己的规划是和申花签一份1年的合同,合同结束后不是直接选择退役,就是重返博卡青年再效力半年然后选择退役。



特维斯参加过两届世界杯

其人

特维斯曾连续三年当选南美足球先生

特维斯出生于1984年2月5日,虽然身高只有171厘米,但力量、速度和敏捷度上佳,有“野兽”的称号,被誉为阿根廷最出色的前锋之一,2003年至2005年连续3年收获南美足球先生称号。

特维斯职业生涯起步于阿根廷劲旅博卡青年,2001年进入博卡青年一线队,至2005年共代表博卡青年出场110次,攻入38球,2003年帮助博卡青年勇夺三冠王(阿根廷甲级联赛冠军、南美解放者杯冠军和丰田杯冠军)。2005年,特维斯以1400万英镑转会加盟巴西劲旅科林蒂安,并创下当时南美俱乐部间球员转会纪录,

在当赛季帮助球队赢得巴西锦标赛冠军。

2006年德国世界杯后,特维斯转战欧洲,相继效力于英超西汉姆联、曼联、曼城、意甲尤文图斯等俱乐部,并夺得三次英超联赛冠军和两次意甲联赛冠军。2014年,特维斯回到博卡青年足球俱乐部,在过去的两个赛季,特维斯共为博卡青年出场56次,攻入25球。

国家队层面,特维斯为阿根廷出战76场,攻入13球,参加了2006年德国世界杯和2010年南非世界杯,是梅西在国家队的绝佳搭档之一。

下赛季上海德比迎8亿对决

上港拿下奥斯卡,申花抢下特维斯,再加上浩克、瓜林、莫雷诺,下赛季的上海滩注定将成为中国足球的焦点。下赛季,上海德比也成了金钱大战,据统计,两队的总身价已经达到了8亿元人民币。

根据德国《转会市场》的数据,奥斯卡加盟后,上海上港的球员总身价达到了惊人的7148万欧元,取代恒大成为亚洲身价最

高的球队。值得注意的是,奥斯卡的加盟,意味着孔卡和埃弗拉要走一人,而两人最高身价不过是200万欧元,也就是说上港的身价最低也接近7000万欧元。这其中,浩克的身价为2200万欧元,埃尔克森为520万欧元,奥斯卡为3500万欧元,三人的总身价达到了6220万欧元。

申花方面,在签下特维斯后,他们的全队身价为3815万

欧元,位列中超第三。球队外援中,受伤的登巴巴的身价为1200万欧元,瓜林为700万欧元,莫雷诺为420万欧元,特维斯为850万欧元。考虑到登巴巴很长一段时间将无法复出,申特新三叉戟瓜林、莫雷诺以及特维斯的总身价为1970万欧元。

但不管如何,2017年的申花VS上港,将是史上最贵的一次上海德比。

漫天花火,不负“城”诺

火树银花,像金菊怒放、牡丹盛开;像彩蝶翩跹、巨龙腾飞,像火树烂漫、虹彩狂舞……你有多久没有看过这么美丽的烟花了?12月31日晚7点,碧桂园·凤凰城将举办大型烟花盛典,难得一见的视觉盛宴,邀您一起跨年!

璀璨焰火 视觉盛宴

金鸡报喜,辞旧迎新。碧桂园·凤凰城为庆祝新年,将举办“漫天花火·不负‘城’诺”的跨年烟花盛宴暨新春祈福晚会,届时会有狂欢焰火舞,大气刺激,舞者搭配中国传统武术等元素,激昂热情;伴随着焰火舞蹈,空中会绽放

璀璨烟花,从不同的焰火点选取多种特效烟花,配合特种组合烟花,带给您一场富有艺术和现代美感的视觉盛宴!

家迎万福 户纳千祥

有人说,对着烟火许愿,心愿就能实现。所以跨年夜,碧桂园凤凰城现场不仅有满天的璀璨烟花,更精心准备了高达6米的祈福树供来宾们祈福。活动开始前,工作人员会提前分发福袋,内含许愿卡、雨花石等,您可以写下新年愿望,相拥爱人,全家相伴,在烟花的见证下,将福袋虔诚地挂在许愿树上,为新一

年祈福许愿!1月1日将有大师主持祈福盛典,为业主以及来宾朋友们祈福纳祥!

醇熟配套 幸福大城

六年时光,碧桂园·凤凰城用行动兑现“城”诺!自2011年面世,商业配套逐一完善,自配商业中心、超市、菜场、学校等,日常所需不出社区皆能满足;社区亦有一级资质物业,24小时全天候服务,让业主的生活更加安全安心。苑区内自然资源丰富,翡翠湖、湿地公园、苏州园林、滨湖栈道等,环境优美,舒适宜居;除此之外,凤凰城力争建设睦邻友好社区文



化,为业主的生活增色添彩!

伴随着近27000户业主的选择,这里已成为一座崛起的大城,成为约8万人的幸福居所;就让这跨年的烟花,绽放六年的变化;和

着新年的祝福,我们一起迎向2017!

【活动参与热线】025-81058888

句容碧桂园房地产开发有限公司
句容预售字2016169号

广告